

『医事 NaviⅢ 操作テキスト』 正誤表

下記ページに誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	誤	正
60	処置の入力 ②の入力画面 ・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>29</u>	・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>33</u>
62	再診(同日再診)の入力 ①の入力画面 ・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>29</u>	・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>33</u>
73	<令和7年6月21日の全体入力画面> ・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>29</u> ・ 日計 <u>221</u> 点	・ 39530/ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>33</u> ・ 日計 <u>225</u> 点
114	「カルテ裏書」、「請求明細」の画面 ・ (21日の処置欄) <u>57</u> (合計欄) <u>221</u>	・ (21日の処置欄) <u>61</u> (合計欄) <u>225</u>
136・137 138	レセプト画面 ・ (画面左上) レセプト <u>7204</u> 点 ・ (P.137) 請求点 <u>7,204</u> ・ (P.138) Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>29</u> ×1	・ レセプト <u>7208</u> 点 ・ 請求点 <u>7,208</u> ・ Aq 5mL(注射用水) 1管 <u>33</u> ×1

2025.5.27